



Популяция бобра в Омской области растет с каждым годом – животные не только плодятся, но и активно строят свои жилища, меняя ландшафт.

Министерство природных ресурсов и экологии Омской области сообщает, что в регионе снизился уровень промысловой нагрузки на бобра, в результате чего его популяция возросла. Кроме того, снизился уровень цен на мех – за шкурку бобра охотнику полагается порядка 300–500 рублей, в то время когда на другие охотничьи ресурсы цена гораздо внушительнее.

– В силу того что промысловая нагрузка на бобров минимальная, за последние 15 лет численность бобров в нашем регионе увеличилась в 2,5 раза и составляет более 2650 особей. Наш европейский бобр заселил Колосовский, Большеуковский, Крутинский, Тюкалинский и Большереченский муниципальные районы, а также встречается по Иртышу в Саргатском, Горьковском районах и по реке Омь – в Нижнеомском, Калачинском районах, – констатирует Минприроды.

Говорится, что бобры сейчас заселили многие мелиоративные каналы и построили там плотины, в итоге оказались затопленными большие лесные участки – в некоторых местах даже образовались «бобровые ландшафты». К чему это приводит, Минприроды не уточняет, однако известно, что именно по вине этих маленьких животных

поваленные деревья часто падают на опоры электропередач. Подобные случаи были зафиксированы и в Омской области.

*Источник: РИА «Омск-Информ»*